
Na temelju odredbe članka 19. Statuta Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada 

Koprivnice Skupština Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice na 

Izvanrednoj sjednici održanoj 30.12. 2023. godine usvojila je 

IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE U 2023. GODINI  

OSNOVNA DJELATNOST, ČLANSTVO I ZAPOSLENICI Udruga osoba s invaliditetom 

„Bolje sutra“ grada Koprivnice u 2023. Imala je 12 zaposlenika za koje su se plaće osigurale iz 

prihoda programa i projekata. 5 zaposlenika sa visokom stručnom spremom i 6   zaposlenika sa 

srednjom stručnom spremom, jedan zaposlenik sa osnovnom školom. 5 osoba radilo je po 

Ugovoru o djelu. Radno vrijeme Udruge je bilo od 8 do 16 sati. Članovi su se informirali putem 

redovno  ažurirane web stranica Udruge www.udruga-bolje-sutra.hr; objavama na društvenoj 

mreži tj.  Facebook stranici Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice te 

Instagram profil . Izvješća o financijskim i drugim poslovanjima Udruge dostavljali smo  

državnim institucijama koje prate rad neprofitnih organizacija.  Sva izvješća nadležnim 

institucijama su dostavljana u zadanim rokovima. Knjigovodstvene usluge za Udrugu vrši 

ovlašteni knjigovodstveni servis Ivas.d.o.o. Koprivnica. Odluke su donošene na sjednicama 

Upravnog odbora, održane su četiri Izvanredne Skupštine i jedna Izvještajna Skupština na kojoj 

su potvrđeni i usvojeni dokumenti na temelju kojih je Udruga mogla nesmetano raditi. Stegovna 

komisija nije imala potrebu za održavanjem  sjednica. Nadzorni odbor održao je jednu sjednicu  

na kojoj je  razmotrio financijsko materijalno poslovanje za 2023. 

SURADNJA  na NACIONALNOJ RAZINI- Suradnja s Gradom Koprivnica i Koprivničko-

križevačkom županijom bila je na visokoj razini te se razvijala u skladu s očekivanjima Udruge. 

Provodili smo Pravno savjetovalište „Pravna klinika“ u suradnji sa Pravnim fakultetom Zagreb 

jednom mjesečno. Udruga se uključivala u aktivnosti  Saveza Od Saveza redovito dobivamo 

obavijesti iz njihovog djelokruga, te sudjelovali na njihovim edukacijskim skupovima. 

Surađivali sa Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Centrom za 

socijalnu skrb Koprivnica odnosno Zavodom za socijalni rad, Područni Ured Koprivnica kroz 

partnerstvo u projektima, Gradskim komunalnim poduzećem Komunalac, surađujemo i sa 

Hrvatskim zavodom za zapošljavanje – Područnim Uredom Križevci i Ispostavom Koprivnica 

s kojima ostvarujemo korištenje Mjera za aktivno zapošljavanje. U 2023. koristili smo Mjeru 

Javni rad kroz koju smo zaposlili jednu osobu s invaliditetom.  

EDUKACIJA I JAČANJE UDRUGE članovi/članice tijela upravljanja Udruge (Upravnog 

odbora, Nadzornog odbora) i zaposlenici u Udruzi sudjelovali su tijekom godine na 

edukacijskim seminarima, radionicama i tribinama u organizaciji tijela javnih vlasti, nevladinih 

organizacija – općenito civilnog društva i to: 1.radionice „Lokalni održivi razvoj i jačanje kapaciteta 

OCD-a“, 2.edukacija  Razvijanje socijalnih i komunikacijskih vještina volontera u ukupnom trajanju 12 

sati, u organizaciji Obrtničkog učilišta Pouka, 3. edukacija Volonteri – prava i obveze, zakon, etički 

kodeks, pravilnik o volontiranju u ukupnom trajanju 12 sati, u organizaciji Obrtničkog učilišta Pouka, 

4. dvodnevna radionica Menadžment volontera, u ukupnom trajanju 12 sati, u organizaciji Obrtničkog 

učilišta Pouka, 5. edukacije za „Unaprjeđenje socijalnih usluga“ u organizaciji Gradskog društva osoba 

s invaliditetom Đurđevac, 6 „Informatičke“ radionice za zaposlenike i ovlaštene osobe u organizacijama 

civilnog društva u organizaciji Gradskog društva osoba s invaliditetom Đurđevac 7. Osposobljavanje za 

upotrebu suvremenih informatičko-komunikacijskih tehnologija“ u organizaciji Obrtničko učilište 

Pouka, 8. edukacija na temu „Upravljanje ljudskim potencijalima i timski rad u kriznim situacijama“ u 

organizaciji Gradskog društva osoba s invaliditetom Đurđevac, 9. Na Konferenciji Women in Business 

u organizaciji Innovation Norway u organizaciji Innovation Norway iz Norveške  10.  edukacija za 

organizacije koje imaju u vlasništvu društvena  poduzeća, za  poduzeća  za radnu integraciju i druga 

društvena/socijalna poduzeća u sklopu projekta B-WISE (Nacrt za sektorsku suradnju o vještinama u 

socijalnim poduzećima za radnu integraciju). B-WISE je Erasmus+ projekt u organizaciji ACT Grupa 

Čakovec 

http://www.udruga-bolje-sutra.hr/


11. radionice za osmišljavanje i pripremu prijedloga projekata na raspisane natječaje, vođenje 

dokumentacije i praćenje provedbe projekata, kvalitetno organiziranje poslovanja organizacije-udruge 

u organizaciji Hrvatskog saveza udruga tjelesnih invalida (HSUTI),12.na Okruglom stolu''. Mogućnosti 

i izazovi na otvorenom tržištu rada za mlade OSI'', teme na Okruglom stolu bile su: Mogućnosti i izazovi 

na otvorenom tržištu rada,  MSP-OSI" (Mladi-Sposobni- Poduzetni- Osobe sa invaliditetom"), u 

organizaciji Hrvatskog saveza udruga tjelesnih invalida (HSUTI), 13.na radionici ''Digitalna 

osviještenost'' u organizaciji Hrvatskog saveza udruga tjelesnih invalida (HSUTI),. 14. na Konferenciji 

za voditelje udruga osoba s invaliditetom u sklopu Programa ‘’SOCIJALIZACIJA, EDUKACIJA I 

REKREACIJA OSOBA S INVALIDITETOM’’ u organizaciji Hrvatskog saveza udruga tjelesnih 

invalida (HSUTI), 15. na  konferenciji Dijalogom do Hrvatske mreže za društveno poduzetništvo. 

Konferenciju je organizirao Centar za ruralni razvoj CERURA HR iz Sinja  i Socijalna zadruga Humana 

Nova iz Čakovca 16. online edukacija za lokalni održivi razvoj i jačanje kapaciteta organizacije civilnog 

društva u organizaciji Gradskog društva osoba s invaliditetom Đurđevac 17.  edukacije Strateškog 

planiranja za organizacije, SWOT (jake i slabe strane organizacije te vanjske i unutarnje prilike i 

prijetnje) analizu prije nego se donese konačni Strateški plan u organizaciji, edukacija za lokalni održivi 

razvoj i jačanje kapaciteta organizacije civilnog društva u organizaciji Gradskog društva osoba s 

invaliditetom Đurđevac,18. dvodnevne radionice na temu "Komunikacijske teškoće" i "Socijalne 

usluge"u organizaciji Gradskog društva osoba s invaliditetom Đurđevac,19. Na konferenciji  NISI 

SAMA -  unapređenje usluga osnaživanja i savjetovanja žrtava obiteljskog nasilja u  organizaciji Udruge 

HERA Križevci,20.Na LEAP Summit edukacija za inovatore, poduzetnike, vođe i začetnike promjena 

u organizaciji ACT Grupe Čakovec, 21. na edukaciji u sklopu projekta WISEs4Youth PROJEKT /  o 

upravljanu društvenim poduzećima i mjerenju društvenog utjecaja važan je element za rast i razvoj 

Udruge u organizaciji ACT Grupe Čakovec,22.Na Međunarodnoj edukaciji zaposlenika u udrugama- 

trening za mlade voditelje projekata i voditelje društvenih poduzeća koji žele postati bolji voditelji 

projekata, razviti svoj posao ili poboljšati kompetencije za vođenje društvenih poduzeća u organizaciji 

OAZA Academy, Zagreb.23. „Studijsko putovanje“ u Trogir. Cilj putovanja bio je upoznati se s 

primjerima dobre prakse u širenju mreže socijalnih usluga u organizaciji Gradskog društva osoba s 

invaliditetom Đurđevac,24.edukacija o novom Zakonu o osobnoj asistenciji u organizaciji Centra za 

socijalnu skrb Koprivnica,25. na Informativnom događaju pod nazivom „EU FONDOVI - Nove prilike 

2021.-2027.“ Događaj je bio namijenjen  korisnicima i potencijalnim korisnicima sredstava iz EU 

fondova, Predstavljene su aktualne mogućnosti financiranja razvojnih projekata u okviru Kohezijske 

politike u financijskom razdoblju 2021.-2027. te posebno novih programa Konkurentnost i kohezija 

2021.-2027. 26. edukacija za Korištenje opreme i tehnologije u pružanju podrške osobama s 

invaliditetom u organizaciji Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice,27.Info 

događaj- Mjere za zapošljavanje u organizaciji Zavoda za zapošljavanje,28. edukacija za pružatelje 

usluga te edukacija o ravnopravnom odnosu/tretmanu korisnika. Sudionici su raspravljali o sljedećim 

temama: Ravnopravnost – što je i što sve na nju utječe?; Socijalne usluge i predrasude; Odnos prema 

korisniku iz perspektive stereotipa; Socijalne usluge – faktori kvalitete koji utječu na tretman korisnika; 

Kvaliteta socijalnih usluga iz perspektive korisnika; Jesmo li ravnopravni i postupamo li ravnopravno? 

U organizaciji Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice,29. Edukacija o zelenoj 

ekonomiji i zaštiti okoliša. Teme su bile: Socijalne usluge i zelena ekonomija/zaštita okoliša; Inovacije 

u socijalnim uslugama; Održivost socijalnih usluga predavač Centar znanja Profectus u organizaciji 

Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice,30. edukacija na kojoj su teme bile „Stres 

i trauma i krizni događaji, koncept manjinskog stresa, socijalna isključenost kao izvor stresa, te ostali 

izvori stresa za osobe s invaliditetom. Negativni i pozitivni učinci stresa, te strategije suočavanja sa 

stresom u organizaciji  Hrvatskog savez cerebralne i dječja paralize, 31. Edukacija o socijalnom 

mentorstvu odnosno vještini koja se odvija u zajednici u organizaciji  Hrvatskog savez cerebralne i 

dječja paralize, 32. edukacije odnosno upoznavanje sa zakonskim odredbama, pravilnicima u području 

socijalnih usluga, razmjena iskustava, poticanje socijalnih inovacija, razvoj inovativnih socijalnih 

usluga u organizaciji Gradskog društva osoba s invaliditetom Đurđevac.  
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PROJEKTI I PROGRAMI: U toku 2023. provodili smo projekte financirane iz EU projekata i 

to: Deinstitucionalizacijom do prava na neovisan život u lokalnoj zajednici, renovacija objekta 

u kampusu u Koprivnici za pružanje inovativnih socijalnih usluga koje još ne postoje u 

Koprivnici. Radovi su završili 15.11.2023. Završna konferencija projekta održana je 

22.12.2023. Projekt je završio 31.12.2023. Projekt EU  Društveno poduzeće KopriVITA kao 

izazov za moderno vrijeme završio je 31.03.2023. Kao rezultat projekta Udruga je osnovala 

društveno poduzeće KopriVITA d.o.o. u koje se proizvode proizvodi s dodatkom koprive. Na 

dan održavanja Skupštine u KopriVITI su radile 4 osobe s invaliditetom i 1 osoba bez 

invaliditeta. Provodili smo projekt „Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom“. 

Od 01.01.2024 primjenjuje se Zakon o osobnoj asistenciji. U dogovoru sa pružateljem te usluge 

Gradskim društvom Đurđevac osobni asistenti koji pružaju tu uslugu članovima naše Udruge 

sklopiti će Ugovor o radu sa GDOSIĐ. Projekt Erasmus+ IPAK- informirani prosperitetni 

aktivni konkurentni uspješno je završio 30.09.2023. Projekti koje je odobrio Grad Koprivnica 

za 2023. pod nazivom „Nove boje znanja“ - jačanje kompetencija za konkurentnost na tržištu 

rada i Zdravi, sigurni… i povezani! završili su 31.12.2023. Projekte kojima je Udruga partner: 

Start-up nacija: Hrvatska tematska mreža za razvoj poduzetništva i samozapošljavanja čiji je 

nositelj Udruga Gtf-Inicijativa za održivi rast Zagreb, u tom projektu su još partneri Ličko-

senjska županija, Hrvatska zajednica županija, Sveučilište u Dubrovniku, Deša-Regionalni 

centar za izgradnju zajednice i razvoj civilnog društva, HUB 385, Start-up udruga za poticanje 

poduzetništva i zapošljavanja mladih, LAG Srijem, Hrvatska udruga poslovnih žena Krug 

završio je 01.04.2023. Projekt „Zaželi- Želim dobar život čiji je  nositelj bilo Društvo multiple 

skleroze Koprivničko - križevačke županije završio je krajem kolovoza 2023.Projekt  „Jači do 

cilja“- jačanje kapaciteta lokalnih organizacija civilnog društva. Nositelj projekta je Gradsko 

društvo osoba s invaliditetom Đurđevac također je završio je krajem listopada 2023. 

Program iz državnog proračuna koji je Udruga provodila tijekom 2023: Trogodišnji programi 

za razdoblje  2020. do 2023. g. Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge 

“DANAS ISKLJUČENI SUTRA UKLJUČENI“ te Trogodišnji program udruga koje pružaju 

usluge asistencije osobama s inv. u RH.  Projekte iz proračuna jedinica lokalne uprave: Zdravi, 

sigurni… i povezani! i „Nove boje znanja“ - jačanje kompetencija za konkurentnost na tržištu 

rada 

U Koprivnici: 30.12.2023. 

  PREDSJEDNICA 

 Marija  Mraz 

 

 


